ANANDA
Магнито-планарные наушники
Stealth Magnets – стелс-магниты
Диафрагма NEO Supernano

ANANDA - это кульминация многолетних разработок: легкие, ультратонкие планарные драйверы в сердце наушников обладают непревзойденной точностью звучания и чувствительностью.

Высокая чувствительность
allows use with virtually any smartphone or portable audio device.Low distortion and amazing sound quality
Способны работать напрямую с большинством смартфонов и аудиоустройств, создавая высококачественное звучание с минимальными искажениями.


Stealth Magnets
Акустически прозрачные магниты
В отличие от обычных магнитов, создающих искажения звуковых волн, особая форма Stealth Magnets позволяет волнам проходить через магниты, не образуя помех.
Усовершенствованная конструкция магнитов HIFIMAN является акустически прозрачной, что значительно снижает дифракционную турбулентность, которая нарушает целостность звуковых волн. Снижение искажений позволяет получить чистый звук, точный и полнодиапазонный.
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Диафрагма NEO“supernano” (NsD)
"Услышать то, что упускали ранее"

Новая NsD на 80% тоньше предыдущих конструкций, что обеспечивает быстрый отклик и детализацию с сочным, полнодиапазонным звучанием.

Компания HIFIMAN усовершенствовала свои производственные процессы, чтобы создать этот новый планарный драйвер по уникальной цене. HIFIMAN снова устанавливает новую планку соотношения характеристик и стоимости, за которой остальным производителям будет очень трудно угнаться.

Window Shade Grill Design greatly reduces sonic reflections for clearer sound
Особая форма внешних решеток эффективно снижает отражения звуковых волн, что обеспечивает более чистое звучание

Ассиметричные чашки наушников
повторяют естественную форму человеческих ушей

Гибридная конструкция оголовья
ANANDA имеют специальный ремешок оголовья, равномерно распределяющий вес наушников, обеспечивая комфорт при длительном ношении. Металлический каркас делает наушники максимально долговечными. 

Подключение
Наушники оснащены нашими обновленными 3.5мм разъемами повышенной надежности, что значительно продлевает их срок службы и делает поломку разъема почти невозможной.

Поразительно высокая чувствительность
ANANDA is the perfect companion for the portable devices, a sonic match made in heaven allowing you to experience sonic bliss wherever you may be.


Характеристики V2:
Диапазон частот: 8Гц – 55кГц
Чувствительность:93дБ
Импеданс:26Ω
Вес: 440г

Характеристики V3:
Диапазон частот: 8Гц – 55кГц
Чувствительность: 93дБ
Импеданс: 16Ω
Вес: 398г

